

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Убирать хлеб темпами колхоза „Большевик“. Опыт передового колхоза—всем колхозникам!

Что решило успех убийки

Погода для успешной уборки озимых выдалась неоднозначная: ежедневные, почти непрерывные дожди. В таких условиях пришлось поломать составленный план уборочных работ и маневрировать ежедневно живой силой и техникой, чтобы спасти урожай от гибели.

Во всех пяти полеводческих бригадах колхозники видели и прекрасно сознавали создавшееся положение и поэтому работали все в пожарные, в подростки самоотверженно, выполняя быстро любое распоряжение бригадиров.

Большую политическую и культурно-массовую работу проводят члены партии и комсомольцы, организуют ежедневно в бригадах беседы и читки газет. Кроме того, своей активной работы на уборке урожая они созидают вокруг себя колхозников, поднимая их производительность труда.

Назвать особо отличавшихся на уборке урожая колхозников в колхознице не могу, так как все работали самоотверженно, поэтому называть десять, давать им имена хорошо работавших — это значит обидеть, остальных и постушить неверно.

Огромную помощь оказали нам на уборке урожая рабочие и служащие станции Нечевская. Ежедневно по 70 часов бодрой человеческой жизни по бою основной работы, они вы ходили организованно на колхозные поля и вместе с колхозниками спасали наш богатый урожай. Начальник станции Нечевская г. Киселевск приветствовал в распоряжение

Коммунисты в авангарде борьбы за хлеб

Перед началом уборки хлеба на своем партийном собрании мы наметили план расстановки сад с учетом трудностей на том или ином участке и принял во внимание индивидуальные способности каждого члена партии. Составная и утвердили также план политической и культурно-массовой работы.

С первых же дней включились все коммунисты активно включились в работу на своих участках и внесли свой вклад в завершение колхозного года.

Взять, хотя бы, коммунист колхозники Т. Ильинова К. И., рабочего земледеля из деревни Лычево. Он, несмотря на то что в прошлом году поддался склону с полы, заряжая своим примером остальных. Или юнкер трехлетней аттестации Т. Лычникова П. А., он сам, несмотря на перевес в возрасте, усердно трудился в колхозе, не покидая места в колхозе, не занимаясь ни социалистической работой, ни вспомогательной работой в колхозе.

Все колхозники горючо знают, любят и уважают коммуниста Т. Ильинову К. И. и Т. Лычникова П. А.

Выполнена постановление бора Владимираского обороны БКП(б) и исполнкома Совета депутатов трудящихся. «О недостатках в проведении «уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах и совхозах области» колхоз «Большевик» добрасывает положительных успехов. На 16 августа команда полностью рассчиталась с государством по хлебозаготовкам.

Эта большая победа была дана в самоотверженном труде всех колхозников, в привычном оперативном руководстве правления колхоза, благодаря звиградской роботе и труду колхозников.

Сегодня на страницах нашей газеты участники борьбы за хлеб из колхоза «Большевик» говорят о своем мастерпрогрессивном труде на полях.

и членов правления в любое время быть в нужном месте. Кроме того, каждый из нас при помощи коротких записок с приветствиями, поздравлениями, на которых отбиваются наши работы и намечаемые будущие планы, передает силы и средства на следующий день.

— Для сунаки сюнон мы использовали все имеющиеся холода и колхозников: бани, пар, наставы, животноводческие и другие подсобные для сушки строения.

Все это вместе взятое и позволило нам к 16 августа

Так мы и перестроили свою работу. На молодые работают 4 молотилки, а большинство колхозников и все живое тщетно трудались на сквозе и спасали израильские снопы. Автомашин было использовано на возке зерна и возке геномов. В две смены работала беспрерывно зерносушка.

Оперативность в работе по уборке урожая достигалась не только и благодаря коротко наложенной связи правления колхозов с brigадами. С четырьмя brigадами бесперебойно работает телефон, у каждого индивидуальный и секретарь национальной организации Т. Гусев. С. В. Чистяков, а посторонним

А. В. Горшков

в авангарде борьбы за хлеб
апария или полонка лежала в мотопилке, сортировала или веяла. Быстро исправят их положение, устранив неисправности в машинах, поможет наладить организацию труда, убрать избыток и сэкономить. Переиздание труда будет для него помощь, нужна и необходима.

Так работают и все коммунисты

рением положения нашей Родины. Колхозники всегда в курсе событий в Корее, борьбы за хлеб во всем мире и все они, однажды, подпишутся под Соглашением о восстановлении Германии. Международные собрания и поездки в зарубежные партии и правительства, агитаторы всегда на узбеков, языком которых говорят все узбеки, языком которых говорят все узбеки.

ст. мы внесли свою роль в деле активизации трудовых дисциплин и поднятия сознательности коллектива, занимавшего в нашем колледже «Большое золото» и «Большое количество премий» областной и районной газет, и журнала.

Активисты «Бригады» участвуют в каждой бригаде, начиная с самой газеты выходит регулярно, включая и выпуск специального номера по случаю 20-летия со дня образования колледжа.

Активисты этого колледжа работают на страже школьного будущего, перенесли в бригады, в поле. Ежедневно, используя любые, первоочередные методы, они проводят

Сама «Бригада» в курсе всех дел и делах колледжа, так как ее члены являются активистами колледжа, используя для связи машину-печатку и внимательно проявляя интерес к коммунистическим беседам.

Бригада за заслуги в нашем колледже в самом разгаре. Коллектив с честью борется за будущее колледжа. Результат этой работы уже складывается: 16 августа в колледже состоялся торжественный запуск и звучанию песни «Слава тебе, Родина!»

С. Ф. ГУСЕЙНОВ

О недостатках в проведении уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах и совхозах области

**Постановление бюро Владимирского обкома
ВКП(б) и исполкома областного Совета
депутатов трудящихся от 11 августа 1950 года**

Бюро обзора ВКП(б) и всесоюзного общества литераторов отмечает крайне резкое подтверждение суборной роли и организованной хлебозаготовки в колхозах и сельских общинах. На 1 августа во всех колхозах еще оставались зерна, хлебов не убрали из зернохранилищ в общем хлебозаготовке проводится. Отдельные районы до сих пор не приступили

и выпадение из плана хлебо-
затоев.

Особенно тревожное положе-
ние с уборкой и хлебоизготов-
лением создалось с Чистополь-
ским, Тавровским, Небыловским,
Болычевским, Александров-
ским, Киржачским, Юрьев-
Польским районами и во многих
их подразделениях других рай-
онов. Руководители партийных
и советских организаций эти
районы сразу же руководят убор-
кой урожая и хлебоизготовле-
нием, не призывают должным
образом к ликвидации отставных
подразделений, не выделяют
средств на уборку урожая, не выделяют
средств на хлебобо-
затоев.

работ, что приводит к потере значительной части урожая, чем налагается большой ущерб как государству, так и колхозам.

Руководители партийных и социальных организаций районного и колхозов дают уроки себе, что уборка урожая и хлебозаготовки в этом году проходит при дикой некультурной погоде, что связано с дополнительными трудностями и требует боевого духа. Всем колхозам, разбросанным в краинском русле бурной реки, требуется упор на урожай.

Неуполномоченное руководство колхозами со стороны чекистов и рапортчиков приводит

Бюро обкома ВКП(б) и исполнительного комитета областного совета депутатов труженики считают совершенно недопустимым, когда в области создается большая разрыв между уборкой и хлебозаготовками. Райкомы ВКП(б) и райисполкомы не добились того, чтобы хлебозаготовки...

бахохон, не сумел преодолеть их трудностей и не перешел на работу по организации хлебозаводов и хлебобакалейных предприятий, включая и усвоение должного опыта труда. Именно этого, чтобы приводить в порядок управление при землях, удалось ему. Известно, что в 1923 году он избран председателем колхоза «Большой Кут» в Барановичском районе Брестской губернии.

В этот ответственный момент руководители, работники Николаевского, Струнинского, Колпугинского, Красногородского, Балаковского, Каменского и других районов не показали практической помощи организациям колхозов и народных организаций в проведении уборочных работ и хлебозаготовки, не ведут массовой работы с колхозниками по мобилизации их на уборку урожая и хлебозаготовку.

Позже еще организовались в ряде колхозов МТС и совхозов социалистического соревнования, в зерносушняках, ражконацах и ражесконацах в приеме хороших потуги пустили уборочные работы и хлебозаготовки на самотек.

В этот ответственный момент руководители, работники Николаевского, Струнинского, Колпугинского, Красногородского, Балаковского, Каменского и других районов не показали практической помощи организациям колхозов и народных организаций в проведении уборочных работ и хлебозаготовки, принять дополнительные меры к подыому тому, что союзпотребкооперативному использованию комбайнов и других уборочных машин и молотилок с тем, чтобы форсировать уборочные работы и ликвидировать отставание в выполнении плана хлебозаготовок. Но допускают на малейшем разрыве между жатвой, складированием, обмолотом и хлебосыпкой.

вание, неудовлетворительно по- | Окончание на 2 стр.

